

早期干預機構間協調 委員會 (ICC) 會議紀 要

2025 年 10 月 16 日

時間：上午 9 點至下午 4 點

[連結至 Zoom 會議錄製](#)



早期干預機構間協調委員會 (ICC) :

2025 年 10 月 16 日 (星期四)

時間 : 上午 9 點至下午 4 點

會議地點 :

現場 上加州區域中心

4151 E Commerce Way, Suite 100, Sacramento, CA 95834

Zoom 電話會議

連結至 Zoom 會議錄製:[2025 年 10 月 16 日 ICC 會議錄音](#)

開場說明

Anne De Medeiros 於上午 9:02 宣佈會議開始。會議由 ICC 主席 Marie Poulsen 博士主持。

內務處理事項

Jasmine Suo 回顧了內務處理流程以供參與。審查了 Zoom 使用說明、美國手語/西班牙語口譯員說明以及會議禮儀。

歡迎

Poulsen 博士表彰了 Patty Salcedo 作為社區代表為 ICC 提供的服務。Salcedo 女士已經辭職。

Poulsen 博士還表彰了新社區代表 Donna Perry 和 Alexis Deavenport-Saman。

解說議程

Poulsen 博士解說了議程。議程未作任何更改。

點名

Anne De Medeiros 進行了指定成員的點名。

會議紀要批准

Suzanne Sherinian 提議批准會議紀要。Susan Ducore 附議了該動議。ICC 任命的成員通過唱名表決批准了會議紀要。

回顧 ICC 的使命、宗旨和會議主題

Poulsen 博士回顧了 ICC 的使命和願景。本月會議的主題是特邀觀點：滿足兒童與家庭的需求。

C 部分讀寫能力文章

拉丁裔母親在早期干預銜接方面的經歷

公眾意見徵詢指南審閱，隨後是公眾意見徵詢

- 曾就職於 PEPTI 的 Patty Salcedo 就重要計畫的資金變化發表了評論。截至 2025 年 9 月 30 日，PEPTI 被停止資助，並且特殊教育計畫辦公室 (OSEP) 10 月份經歷了大規模解雇。Salcedo 女士提到，這兩種行為都對兒童和家庭構成了威脅。她敦促 ICC 盡一切可能，宣導恢復 PEPTI、其他 OSEP 資助的計畫以及 OSEP 人員先前提供的資源和服務。
- 發展方法聯盟 (Coalition for Developmental Approaches) (前身為 DIR 地板時光聯盟，DIR Floortime Coalition) 的 Andrea Davis 博士對 ICC 優先考慮提供一系列循證行為服務（包括 ABA、DRBI 和基於關係模式的干預措施）表示感謝。Davis 博士建議 DDS 成立一個新的工作組，成員包括家長、服務提供者和管理式醫療保健部，以支持在 2023-24 立法會議期間通過的 SB 805 法案的順利實施，該法案旨在為這些循證方法提供保險。Davis 博士指出，我們在 2014 年推廣 ABA 保險覆蓋範圍的過程中學到了很多。工作組可以解決 SB 805 的任何實施挑戰。
- Michelle Oliver，社區代表。Oliver 女士表彰並感謝了 Patty 年來的服務。Oliver 女士也對 CalECSE Symposium 表示了感謝。今年的研討會包含了更多關於從出生到三歲階段的資訊和簡報。她覺得這些簡報內容豐富。Oliver 女士還提到，CalECSE 會舉辦實踐社群，她鼓勵成員查看 CalECSE 網站以獲取更多資訊，並參加明年的研討會。
- 社區代表兼洛杉磯縣區域中心聯絡員協調員 Lisa Schoyer 就評估延遲問題發表了評論。她對解決「早期開始 (Early Start)」和《蘭特曼法案》服務中兒童評估延遲問題的變通辦法表示擔憂。

DDS 更新與資訊 – DDS

首席副主任 Carla Castañeda 提供了以下預算更新：

- 到 2026 年 1 月，DDS 將為約 491,000 名不同年齡段的人士提供服務。
 - 「早期開始 (Early Start)」的參與兒童人數穩定在 58,000 至 60,000 名左右。
 - 臨時資格繼續增長；預計人數為 15,000。
 - 符合《蘭特曼法案》資格的人口約為 417,000 人。
- 預算為個案管理（即區域中心運營）提供全額資金。這項預算預計為 17 億美元。DDS 的大部分預算來自普通基金，但總預算中約有三分之一為聯邦報銷款。還有其他資金來源可提供約 6,000 萬美元的直接聯邦撥款。此外，還有一些金額不足 100 萬美元的小額資金。
- 預計本年度為所有年齡段人士提供的社區服務將達到 165 億美元。
- 州運營服務預計將達到 3.1 億美元。其中大部分資金由州政府普通基金提供。
- 總部支持（負責監督所有部門的活動）預計為 1.63 億美元。
- 在 187 億美元的總預算中，
 - 122 億美元來自州普通基金，
 - 64 億美元來自聯邦資金，其中大部分是報銷款，資金可使用至 2025 年 12 月 31 日。

- 當前州預算顯示預計赤字，已頒佈的預算包含多項解決方案。
 - 為應對勞動力挑戰，當前預算預計為 491,000 美元。
 - 生活成果改善系統 (LOIS) 是一項對為 DDS 計畫所服務的個人提供資訊的系統進行的現代化改造工作。
 - LOIS 的資金已在當前預算中獲得撥款
 - 該計畫預計將獲得大筆聯邦撥款，此項撥款已於2025 年初獲批。
 - 預算還包括用於遵守《聯邦無障礙規則》的資金。由於 DDS 正在更新，指導意見待定。區域中心預算將自動調整。
 - 在解決方案中，直接服務未受影響。
 - 從品質激勵計畫來看，2025-26 年的費率已全面實施。這些費率包含兩個付款部分：向服務提供者支付 90% 的基礎費率，以及最高 10% 的額外品質激勵金，以達到全額費率。今後將採用更多的身份驗證方法，以確保在發放激勵措施之前符合規定。這將包括電子訪視驗證以及獨立的審查和審計。
 - 免責條款費率改革著眼於費率的協商和分配方式。據估計，通過在 2 月而不是 6 月結束「免責」條款，將節省約 7,500 萬美元。
 - 正在重新審視「自決計畫」，以明確該計畫的要求。
 - 州運營計畫帶來了 1,000 萬美元的儲蓄。
 - 用於隱性偏見訓練以及健康和安全豁免申請援助的資金被削減了。

Ernie Cruz 和 Tiffani Andrade 提供了關於遠距 IFSP 會議的以下更新：

- 遠距服務和 IFSP：
 - 可通過電腦、手機或平板電腦為個人和家庭提供遠距服務。
 - 關於遠距服務的指令有效期至 2026 年 12 月 31 日。
 - 新法規於 2025 年 7 月 2 日生效：[G-2025](#)
案例管理團隊會議規定，區域中心必須每六個月與家庭進行一次面對面會議或探訪，時間和地點須方便家庭。
- 主講人使用 Mentimeter 來收集團隊對於遠距服務的意見。參與是匿名的。
 - 關於遠距服務的七個問題。
 - 您在遠距服務方面有什麼經驗？
 - 遠距服務有哪些積極方面？
 - 遠距服務在什麼情況下效果最好？
 - 遠距服務面臨哪些挑戰或障礙？
 - 遠距服務在什麼情況下不起作用？
 - 遠距服務是否能讓個人融入社區？
 - 與遠距 IFSP 會議相關的其他問題。
 - 哪種形式最適合規劃會議？
 - 您希望 IFSP 會議以現場方式還是遠距方式進行？請解釋原因。
 - 舉行線下 IFSP 會議有哪些好處？
 - 舉行面對面的 IFSP 會議有哪些挑戰或障礙？

- 與會者被邀請將任何問題發送至該部門的郵箱 : earlystart@dds.ca.gov

休息

州系統改進計畫 (SSIP)- Shannen Cheng, DDS 資料研究和報告

- SSIP 是一項旨在改善殘障嬰幼兒及其家庭的生活成效的綜合性多年計畫。
- SSIP 的要求 :
 - 必須選擇一個州確定的可衡量結果 (SIMR) 並設定年度目標。
 - 必須確定旨在解決 SIMR 的基礎設施改進、策略和循證實踐。
 - 在年度績效報告 (APR) 中報告 SSIP 的情況，並期望其中能展現出持續的進展。
- SSIP 的第一個週期是 2015-2020 年 :
 - SIMR 側重於兒童在社交情感發展方面的成長成果。
 - 改進策略側重於家長-服務提供者教育、專業發展和機構間合作。
 - 家長-服務提供者策略示例 :
 - **花點時間**活動，包括一份傳單和一段視頻，用於與家長討論社交情感發展。
 - 一份以家庭為中心的實踐清單，供服務提供者使用，以支持家庭促進其子女的社交情感發展。
- 修訂工作於 2024 年 1 月 啟動，並採納了選民的意見。
 - SIMR 修訂 :
 - 「報告『早期開始 (Early Start)』已幫助他們促進孩子發展和學習的家庭比例將會增加。」
 - 更新版 SIMR
背後的基本原理是讓家庭參與進來。服務提供者的服務首先影響家庭，家庭與孩子的互動才能促進發展。干預的重點是支持家庭。SIMR 的衡量標準是報告早期干預對其孩子有幫助的家庭所占的百分比。
 - 通過與 SSIP
諮詢和選區小組的討論，加州確定了四項關鍵策略，以支持接受早期干預的家庭：統一進行高品質的家庭導向評估，制定高品質的 IFSP，普遍實施家庭輔導，並持續監測進展。
 - 最初的重點將是前兩項策略：高品質的家庭指導評估和高品質的個性化家庭服務計畫。
 - 後續步驟將制定實施和評估活動 :
 - 制定試點選擇方案
 - 確定示範點的衡量標準
 - 設定狀態目標
 - 決定要評估的資料
 - 繼續顧問小組

Yvette Baptiste 讚揚了對高品質 IFSP 的重視。她還提到了加州教育廳 (CDE) [關於高品質 IEP](#) 的一項倡議。Baptiste 博士將與新 SSIP 相關的高品質 IFSP 工作與 CDE

正在進行的工作聯繫起來。她鼓勵 CDE 與 DDS 之間進行合作。Gigi Ostrowsky (CDE) 主動提出要與 CDE 小組就高品質的 IEP 建立聯繫。

Oliver

女士評論了家庭主導的評估和以家庭為中心的評估。她希望這項工作不會導致選擇新的評估工具，而是能帶來更多關於如何進行評估以及該問什麼問題的訓練。這包括將家庭成員視為團隊中平等的一員，甚至是最重要的成員。

來自羅威爾家庭賦權中心 (Rowell Family Empowerment Center) 的 Elena Bramble

詢問這個新框架是否會包括家庭資源中心。Shannen Cheng

回應說，他們正在繼續確定參與度和投入。

Marty Omoto 讚揚了 DDS 團隊的出色工作。他指出，這項工作與總體規劃有交叉，並詢問這次 SSIP 修訂中的優先事項和要素能否在 LOIS 系統實施後納入其中。

來自聊天：Victoria Berry

要求澄清正在衡量什麼。「兒童將表現出更好的結果」是什麼意思？Shannen Cheng

回應說，更新後的 SIMR 側重於家庭成果，而不是兒童成果。

來自現場的聲音

- **加州嬰幼兒發展協會 (IDA) – Fran Chasen**

- IDA 正在與加州智力和發育障礙政策中心 (California Policy Center for Intellectual and Developmental Disabilities)

合作，共同收集有關早期干預領域面臨人員配置挑戰原因的資料。他們正在從線下訪談和焦點小組收集資訊。有多種參與方式：

- 關於 EI 人員配置挑戰的引導式對話，10 月 22 日（非錄製活動）。
- 沙加緬度「早期開始 (Early Start)」峰會

- 政策更新 – Chasen 女士評論了OSEP 的裁員。

- IDA 正在與特殊兒童委員會 (Council for Exceptional Children, CEC) 幼兒分會合作。
- 如果希望就 OSEP 大規模裁員採取行動，可以使用 CEC 製作的社交媒體工具包。
- 她承認這是一個充滿困惑和焦慮的時期，並建議說，除非大家都站出來，提醒當權者這些計畫為何存在，及其為何對家庭和我們國家的未來至關重要，否則一切都不會改變。

- **加州殘障者社區行動網路 - Marty Omoto**

- Omoto 先生評論說，今天是政府停擺的第 16 天，參議院提出了一項純粹的持續決議，但遭到否決，導致僵局沒有任何改變。他報告說，聯邦預算有 12 項不同的撥款法案。
- 紐森州長的否決期於 10 月 30 日結束。他收到了 917 項法案，否決了 123 項，簽署了 793 項。這是紐森政府的最後一年，2026 年 1 月的預算將是紐森的最後一版預算。
- Omoto 先生詢問，在下一次 ICC 會議上，是否可以探討 ICE 對早期開始 (Early Start) 計畫的影響。
- 他還為下次會議提出了以下議題：
 - 關於生活品質改善系統 (LOIS) 的更新，以確保反映家庭的需求。
 - 關於洛杉磯大火災後恢復的最新情況。
- 最後，他評論說，11 月 4 日的特別選舉結果將對眾議院的未來產生重大影響。登記投票的最後一天是 10 月 20 日。他鼓勵大家去投票。投票中心於 11 月 1 日開放。任何在 11 月 4 日或之前蓋上郵戳的選票都將計票，但請不要等待。如果郵件在 11 月 4 日當天寄出，美國郵政服務 (USPS) 不保證郵戳日期是 11 月 4 日。務必儘早寄出。

- **加州家庭資源中心網路 (FRCNCA) – Yvette Baptiste**

Baptiste 博士分享了以下事項：

- 在會議中表彰了 FRCNCA 的代表。
- FRCNCA 有兩份合同，用於支持 FRC 的能力，以支持早期干預服務。
- 9 月 15 日將舉辦一個關於 EI 計畫人員配備挑戰的焦點小組會議。
- 8 月 21 日 Children Now 和五年幼教 (First 5) 政策中心就「溫馨交接」計畫徵求 FRCNCA 的意見。該計畫旨在確保兒科醫生和健康計畫向「早期開始 (Early Start)」計畫進行適當的轉介。

午休

對 2026 年擬議的 ICC 會議日期進行投票

- Gigi Ostrowsky 提議批准所建議的日期。
- Doug Erber 對該動議表示附議。
- 成員投票批准了以下 2026 年的會議日期：
 - 2026 年 2 月 5 日和 6 日
 - 2026 年 5 月 7 日和 8 日
 - 2026 年 8 月 6 日和 7 日
 - 2026 年 11 月 5 日和 6 日

ICC 理事會報告

教育廳 – Gigi Ostrowski, 特殊教育司 (SED)

特殊教育司更新：

- SED 有了新的使命和願景聲明。
 - 我們與教育合作夥伴開展值得信賴的合作，共同建立包容性學習環境，提供優質的課程和資源，並支持資料驅動的持續改進，從而讓殘障學生掌握知識、技能和機會，取得優異的教育成果。
- [加強殘障學生合作夥伴關係網路系列](#)即將推出。本系列與 [SEEDs of Partnership](#) 合作推出。網路研討會將於每月的第四個星期四舉行，11 月和 12 月除外。下次會議是 10 月 23 日（星期四）。

早期教育司動態：

- IEEEP 受贈方已獲悉，現有額外 500 萬美元的贈款資金可供申請。56 家受助方接受了這筆額外資金，並將更新其資助計畫以納入這筆資金。如有疑問，請聯絡 IEEEP@cde.ca.gov。
- [2025 年夏季/秋季包容性通訊](#)已於上月發佈。

Baptiste 博士對 [SB75](#) 發表了評論。Baptiste

博士指出，她認為該立法似乎在基層產生了影響，在各個系統中看到了更多的協同作用。有關如何從 C 部分過渡到 B 部分的資源和知識現已嵌入系統中。

曾就職於 PEPTI 計畫的 Patty Salcedo

對特殊教育司在州人事發展補助金被取消時給予的支持表示感謝。

加州教育廳, 無家可歸者教育 – Heidi Brahms

Brahms 女士提供了以下更新：

- 在過去幾個月 中, 無家可歸者教育計畫在資金方面遇到了挑戰。通過聯邦「第 1 編 A 部分」專門撥出資金來支持 0-22 歲的學生。學區沒有收到任何用於無家可歸學生的州政府撥款。
 - 在 23-24 年, 有 289,000 名學生無家可歸。
 - 有三名工作人員負責監督 30 個學區對資金的使用和計畫的實施情況。
- 關於無家可歸的教育定義與住房與城市發展部 (HUD) 的定義不同。HUD 未將合住情況或居住在汽車旅館的家庭考慮在內。HUD 的資料將與 CDE 的資料有所不同。
- Brahms 女士提供了幾個資源的連結：
 - [加州無家可歸者教育技術援助中心](#)
 - [網路研討會：識別和支持無家可歸幼兒的協作方法](#)
 - [提示單：為有幼兒的無家可歸家庭提供支持：識別和轉介策略](#)

發展服務部 – Reyna Ambriz

Ambriz 女士提供了以下更新：

- 確認了對聯邦資金的擔憂, 並向該團體保證, DDS 「早期開始 (Early Start)」計畫將保持全面運作。
- 關於新指令的報告：
 - [G-2025-區域中心績效衡量標準](#), 於 2025 年 10 月 3 日發佈
 - 解決了已完成的「早期開始 (Early Start)」報告的提交問題, 以及兒童退出「早期開始 (Early Start)」後的服務規劃問題。
 - [「早期開始 \(Early Start\)」計畫中言語和語言服務的提供者, G-2025-Early Start-001](#), 於 2025 年 9 月 26 日發佈。
 - 為區域中心提供關於「早期開始 (Early Start)」計畫中合格的言語和語言服務提供者的指導, 特別是持有「規定專業經驗」(RPE) 執照的臨床實習言語病理學家 (SLP-CF) 和言語語言病理學助理 (SLPA)。兩者都可以在「早期開始 (Early Start)」計畫中根據服務代碼 116 和 805 提供言語和語言服務。
 - [P-2025-Rates-001 於 7 月 2 日公佈了新的美國手語訓練和支持服務代碼。](#)
 - [ASL 訓練和支持費率](#)
- 關於「家庭成果調查」的報告 – 該調查收集了目前或近期參與「早期開始 (Early Start)」的家庭的回饋。
 - 調查問卷已於 2025 年 7 月 17 日發出。家庭須在 10 月 31 日前回復。鼓勵 ICC 成員提醒家人填寫調查問卷。
- 關於生活成果改善系統 (LOIS) 的報告 -
旨在改善加州智力和發育障礙者獲取、管理服務並從中受益的方式。

- 該系統將為區域中心、州立設施、服務提供者和部門提供更好的支持。
- 造訪 DDS 網站，瞭解最新動態和參與機會。
- 據報導，作為 2023 年通過的 SB138 法案的一部分，DDS 正在努力規範各區域中心的接收流程。我們的目標是為個人和家庭建立一個單一、一致的流程，以確定他們是否有資格獲得區域中心服務。針對「早期開始 (Early Start)」（0-3 歲）和「蘭特曼」服務（年滿 3 歲）的流程正在分別制定中。我們正在與家庭和區域中心舉辦焦點小組。
- 據報告，DDS 正在最終確定與更好地定義「早期開始 (Early Start)」資格的既定風險類別相關的說明和宣傳材料。相關資訊將很快向公眾公佈。

Baptiste 博士補充了關於社區導航員計畫的評論，說明了該計畫如何幫助家庭辦理接收手續。Ambriz 女士指出，該小組已確定將調查和焦點小組作為收集更多資訊的一種方式。

Oliver 女士詢問了新生兒重症監護室 (NICU) 嬰兒出院後的接收情況。Ambriz 女士指出，這已包含在既定的風險區域內。

Pablo Velez

對流程的改進表示感謝。他看到需要語言治療的兒童的接收情況有所改善。他還提到，現在美國物理治療協會 (APTA) 又增加了一道障礙。APTA 正在限制經核准培養計畫的畢業生數量，而這一限制正在造成可用治療師短缺，無法為有需要的人士提供服務的問題。

- Velez 先生還評論說，他很懷念 2025 年沒有舉辦的早期開始討論會 (Early Start Symposium) 活動。這是一個供服務提供者歡聚一堂、慶祝我們所做的工作並互相學習的地方。他請求 DDS 考慮在 2026 年舉辦該研討會。

啟蒙計畫 (Head Start) – Michelle Dove

Dove 女士提供了以下更新：

- 啟蒙計畫 (Head Start) 計畫資訊報告 2024-25 年 - 加州的總資助招生人數為 79,690 人；累計服務兒童為 84,890 人。早期啟蒙計畫 (Early Head Start) 的入學人數超過 31,900 人。為確定資格而轉介進行評估的兒童總數為 6,600 人，略高於 7.9%。
 - 在轉介接受評估的 6,600 人中，超過 57% 的人接受了評估。
 - 接受評估的人中有 86% 已確診。
 - 13.9% 未確診。在這些兒童中，34% 的人仍根據個人學習計畫獲得支持。
 - 全州超過 17% 的受助入學兒童在年內的某個時間曾有過 IEP，超過 35% 的兒童在計畫期間獲得了 IEP。
 - 排名第一的診斷是言語和語言，占 11.6%

- 早期啟蒙計畫 (Early Head Start) 正在與 CVRC 建立合作夥伴關係，為那些一直在等候名單上的兒童提供支持服務。
- 關於 IEEEP 與「啟蒙計畫 (Head Start)」合作的最新情況 – 指紋採集和背景調查對持證教室的人員配備構成了障礙。需要讓這些班級獲得許可，才能與「啟蒙計畫 (Head Start)」合作。工作人員必須通過教育和托兒機構的審批和背景調查。我們如何支持清除所有工作人員以及跨系統共用許可權？

Oliver 女士評論說，她會參與聖克拉拉縣的完全融合教育。她或許能根據經驗提供一些想法。Shanice Orum 也在聊天中提供了支持。

衛生保健服務部 – *Pamela Riley*

Riley 女士未出席本次會議。

社會服務部 – *Anna Levine*

Levine 女士重點介紹了社會服務部 (DSS) 兒童保育與發展司各項計畫的品質舉措：

- 通過「共同起步 (Beginning Together)」計畫提供網路研討會和技術援助
 - 向任何人開放。主題包括為殘障兒童提供包容性照護和教育的概念與實踐。
 - 前兩次網路研討會已於 2025 年 8 月和 9 月舉行。
 - 後續日期：
 - 2025 年 10 月 29 日：包容行之有效！B 部分：協作和適應
 - 1 月 21 日：包容行之有效！C 部分：修改和調整
 - 3 月 3 日：跨團隊建立關係：聯繫和延續
- 「共同起步 (Beginning Together)」輔導員學院
 - 我們為參與者提供工具和資源，以增強教師在針對 0-13 歲幼兒（有殘障則延至 22 歲）的包容性實踐中的信心和能力。
 - 如需瞭解更多資訊，請造訪加州包容性訓練活動網站
 - 或聯絡 Heather McClellan-Brandusa，Heather.McClellan-Brandusa@dss.ca.gov
- 加州教學金字塔
 - 訓練師訓練將於 2026 年春季舉行，日期待定。共有三個模組：
 - 模組 1：促進兒童成功：建立關係和營造支持性環境。
 - 模組 2：社交情感教學策略。
 - 模組 3：個性化強化干預
 - 3a：確定挑戰性行為的意義
 - 3b：個性化強化干預

- 請造訪 <https://cainclusion.org/bt/training-events/>
獲取訓練日期確定和註冊開放的最新資訊，或聯絡 Heather McClellan-Brandusa : Heather.McClellan-Brandusa@dss.ca.gov
- AB2806 更新：該法規於 2022 年通過，禁止簽約機構（作為州立學前教育計畫的一部分）因兒童的行為而開除或取消其入學資格，除非已遵循某些程式。
 - DSS 於 2025 年 10 月 7 日舉辦了一場實施網路研討會，有超過 500 人參加。
 - 網路研討會錄影和演示幻燈片將在無障礙檢查完成後發佈在幼兒健康與包容團隊網頁上。
 - 第二次網路研討會將於 2025 年 11 月 3 日舉行，主題為「從排斥到包容：通過支持來培養行為。」欲瞭解更多資訊，請聯絡：Jawid Azin，郵箱：Jawid.Azin@dss.ca.gov

社會服務部社區托兒服務許可處 – *Shanice Orum*

Orum 女士提供了社會服務部社區托兒服務許可處的最新情況：

- 截至 2025 年 8 月，共有 43,000 家持牌托兒所，可為超過一百萬名兒童提供照護服務。
- 提供者資訊通知：
 - [PIN 24-14-CCLD](#) 開展關於溝通最佳實踐的調查。
 - [PIN 25-06.1-CCP](#) 旨在幫助兒童保育持牌人更好地服務加州移民人口的資源和指南。
 - [PIN 25-16-CCLD](#) 關於地上游泳池的召回通知。
- 即將實施的法律會影響到健康、安全、容量和勞動力問題。
 - [《AB495 家庭準備計畫法案》](#) 是一項與移民相關的法案，旨在確保因父母或授權成年人被驅逐出境而面臨家庭分離風險的兒童能夠獲得穩定、合法、受認可的照護安排。
 - [AB753 托兒所執照](#)：教師要求。
 - [AB 752](#)，修訂了兒童日托設施的《健康與安全法》。
 - [SB568 學生健康](#)：腎上腺素輸送系統：學校場所和托兒機構。
- 目前正在審查 CDSS 總體規劃，以確定統一協調的機會。
 - 與 DDS 總監 Pete Cervenka 在 10 月底會面
 - CDE 已邀請 CDSS 參加於 2025 年 10 月 22 日舉行的聽證會，重點討論支持早期學習環境中的融合教育。
 - 這些會議的目標是更好地瞭解在加州的混合服務提供系統內，可能會影響特殊教育服務提供能力的各種因素。

印第安人健康服務局 (IHS) – *Susan Ducore*

Ducore 女士就印第安人健康服務局提供了以下最新資訊：

- 加州有八個印第安人健康服務區。
- 此外還有 40 多個部落計畫。

- 我們與部落計畫是合作夥伴關係。
- 醫療保健最佳實踐會議即將於 2025 年 11 月 6 日舉行。這是一場免費會議，任何感興趣的人都可以參加。

管理醫療保健部 – Suzanne Sherinian

Sherinian 女士就加州管理式醫療保健部 (DMHC) 提供了以下最新資訊：

- 一項為期五年的戰略計畫已最終確定，將持續到 2030 年。
- 該部門的使命宣言已更新，以體現其致力於確保健康計畫成員在穩定的醫療服務體系內能夠獲得公平、優質、及時且可負擔的醫療保健。Sherinian 女士闡述了實現新使命的幾項策略：
 - 執行加州強有力的消費者保護法。
 - 支持保護健康計畫成員權利的監管改革。
 - 鼓勵與選民建立夥伴關係及開展合作。
- DMHC 2024 年度報告指出，DMHC 保護著加州 3,020 萬人的醫療保健權利，相當於每四名加州人中就有三名，並通過其幫助中心為 310 萬名健康計畫會員提供了幫助。
- DMHC 對加州信諾醫療保健公司 (Cigna Healthcare of California) 處以 50 萬美元的罰款，原因是該公司以不具醫療必要性為由，不當審查和拒絕支付醫療服務提供者提交的醫療理賠。

委員會組成及目標公告

Anne De Medeiros

提供了委員會組成和目標的摘要。她提醒大家，委員會會議是公開會議，並有其自己的公眾意見徵詢時段。我們鼓勵所有人都來參加、參與並提供意見。

小組委員會會議

ICC 全體會議於下午 2:10 休會，各委員會單獨舉行會議。

與會者

2025 年 10 月 16 日 (星期四)

出席成員 (DDS 工作人員需更新此出席記錄)

Douglas Erber (副主席)	Gigi Ostrowsky	Heidi Brahms
Karen Chang (代表 Jennifer Troia)	Maricris Acon (代表 Pete Cervinka)	Marie Kane Poulsen (主席)
Michelle Dove	Shanice Orum (代表 Kim Johnson)	Susan Ducore
Suzanne Sherinian (代表 Mary Watanabe)		

缺席成員

Pamela Riley

出席的社區代表

Avril Apple Sepulveda	Jonathan Eckrich	Patricia Moore
Debbie Sarmento	Julie Maier	Patricia Salcedo
Edyth Gallardo	Julie Rems-Smario	Robert Rochin
Elena Bramble	Laurie Jordan	Robin Millar
Felipe Garcia	Lindsay Crain	Samantha Hebermehl
Fran Chasen	Lisa Schoyer	Stephanie Gomez
Gayatri Mahajan	Marty Omoto	Tara Sisemore-Hester
Jadolphus Fraser	Michelle Oliver	Yvette O. Baptiste
Jazmine Blackman	Pablo Velez	Donna Perry

出席的口譯員

Alejandra Serrano (西班牙語)	Giovanna Wormsbecker (西班牙語)	Rene Souleret (美國手語)
Danielle L Deandra Lazarus (美國手語)	Jonathan Webb (美國手語)	Yelka D Vargas (西班牙語)
Elizabeth Vega (美國手語)	Marco A Gutierrez (西班牙語)	

出席的 **WestEd** 工作人員

Amy Kaiser

Jenine Schmidt

Ross Adams

Angela McGuire

其他出席者

Adriana Zuniga	Elizabeth Jimenez-Winslow	Martha Plascencia
Amy Whiting (DDS)	Ernie Cruz (DDS)	Mike Odeh
Ana Barranco	Esteban Ortiz (DDS)	Mini Nandakumar (DDS)
Andrea Davis	Hannah Michaelsen	Nancy Chen (DDS)
Anna Levine	Hilda Jimenez (DDS)	Nicole Smith (DDS)
Anne De Medeiros (DDS)	Jane Lee (DDS)	Paige Richmond (DDS)
Annie Drinkwater (DDS)	Janelle Fong (DDS)	Penelope Knapp
Breanna Gatti	Jawid Azin	Rachel Wilson (DDS)
Brenda Lory	Jenn Raley Miller	Reyna Ambriz (DDS)
Brigida Salinas	Jennifer Lucas	Ristyn Woolley
Caritina Vargas	JJ Fernandez (DDS)	Rosa Juarez
Carla Castaneda (DDS)	Johana Caicedo	Ryan Digman (DDS)
Carmen Vasquez	Juana Quintal	Sarah Yang (DDS)
Cathy Schulze (DDS)	Kaitlynn Truong	Shanice Orum (DDS)
Charlotte Kelly (DDS)	Karen Bohall-Ortega	Shannen Cheng (DDS)
Christie Null	Kim Mills	Stephanie Santamaria (DDS)
Christine Rottger	Latonya Harris (DDS)	Suada Sergio
Cristina Tsuji (DDS)	Liliana McDonough	Tiffani Andrade (DDS)
Crystal Perez	Lisa Gonzales (DDS)	Tyler Martinez (DDS)
Cynde Josol (DDS)	Lupe Rojas-Sanchez	Van Pham (DDS)
Daniel Jordan (DDS)	Mahnaz Ehsan	Victoria Berrey
Darcie Azzolini Paiva	Maria Gonzalez (DDS)	Xiaozhu Li (DDS)
Debbi Davis	Marie Wecker (DDS)	Yvette Renteria
Dulce Flores	Marisol Segura (DDS)	Zully Jauregui
Elisa Hill	Martha Ornelas-Cruz	Maria Lisa Wright

有疑問嗎？

聯絡 DDS/兒童、青少年和青年服務處
電子郵件：earlystart@dds.ca.gov

電話：(800) 515-2229
郵寄地址：1215 O Street, MS 7-40
Sacramento, CA 95814